

29 頁

材料表

【誤】 砂糖 40 大匙

【正】 砂糖 40g

造成讀者的不便深感抱歉。將於再版時更正，謝謝您的體諒。